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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2023. 
 
 

Aos onze (11) dias do mês de abril (04) do ano de dois mil e vinte e três (2023), 
foi realizada a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Iconha, Estado do 
Espírito Santo, às dezenove horas (19h), com a presença dos seguintes Edis: 
Alessandra Paganini Lourencini, Alessandro Gomes de Melo, Ediana Carla 
Curitiba, Fábio Lopes Dalbom, Gabriela Donateli, Samuel Coelho Nogarolli e 
Valdeci Cestari e Vitor Martins Caprini, estando ausente o José Alberto Valiati, 
sob a presidência da Edil Ediana Carla Curitiba. Dando início à Sessão Ordinária, 
acusando o livro de presença com oito (08) Vereadores, no qual havendo quórum 
regimental, a Senhora Presidente, sob a proteção de Deus declarou aberta a Sessão. 
ABERTO O EXPEDIENTE a Secretária procedeu à leitura dos materiais: Projeto de 
Lei Complementar n.º 009/2023, de autoria do Pode Executivo que  “Estabelece o 
Piso Salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combates a 
Endemias no âmbito do Município de Iconha/ES”. Projeto de Lei n.º 007/2023, de 
autoria do Vereador Alessandro Gomes de Melo, que “Dispõe sobre a implantação de 
agendamento virtual (App - aplicativo ou Website) “Agenda Rápido “ para usuários do 
serviço de saúde do Município de Iconha, e dá outras providências”. Projeto de Lei 
n.º 010/2023, de autoria do Poder Executivo que “Altera a Lei Municipal n.º 1.166 de 
24 de julho de 2020 que dispõe sobre a reunião do plano de amortização para 
equacionamento de déficit atuarial, nos termos da Portaria MTP 1.467 de 02 de junho 
de 2022 e dá outras providências. Projeto de Lei n.º 011/2023, de autoria do 
Vereador Alessandro Gomes de Melo, que  “Dispõe sobre Política Pública Municipal 
para garantia, proteção e ampliação dos direitos das pessoas com Transtorno do 
Espectro Autista (TEA) e seus familiares”. Projeto de Lei n.º 013/2023, de autoria do 
Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a pagar prêmios em espécie aos 
vencedores do 1º Concurso de Qualidade de Amêndoas de Cacau de Iconha/ES e dá 
outras providências”. Projeto de Lei n.º 015/2023, de autoria da 
Vereadora/Presidente Ediana Carla Curitiba, que “Revoga Lei que menciona e dá 
outras providências”. Requerimento n.º 033/2023, requer a Exm.ª Sr.ª Presidente da 
Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito 
Municipal, Gedson Brandão Paulino, solicitando as seguintes informações a serem 
enviadas a esta Casa de Leis: a)   Justificativa da paralisação da obra do muro de 
contenção localizado na Rua Carlos Alberto Caprini, no Bairro Santa Luzia, mais 
precisamente em frente à residência do Sr. José Maurício Caprini. A obra foi iniciada, 
porém já há um tempo que está paralisada sem mais explicações para a população; 
b)   Qual o prazo para início e justificativa do porquê não houve início da obra do muro 
de contenção localizado na Rua Izídio Munaldi, no Bairro Mesa Grande, nas 
proximidades da residência do Sr. Nico Travezani. A rua está desmoronando e 
necessitando de atenção urgente; c)   Qual o prazo para início e justificativa do porquê 
não houve início da obra de muro de contenção para a rua ao lado da Ponte do Bairro 
Bom Destino até a residência do Sr. Rosenir Caprini. A rua está completamente 
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deteriorada, com calçamento desmoronando para dentro do Rio Iconha e necessita 
urgentemente de reparos; d)   Que sejam encaminhados integralmente valores 
orçados para execução das obras, valores pagos e empenhados das obras acima 
descritas, assim como prazo de execução, de autoria das Vereadoras Alessandra 
Paganini Lourencini e      Gabriela Donateli. Requerimento n.º 034/2023, requer a 
Exm.ª Sr.ª Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe 
expediente ao Prefeito Municipal, Gedson Brandão Paulino, solicitando informações 
do prazo para início das obras de manutenção da pavimentação asfáltica da 
Comunidade de Taquaral, mais precisamente do trevo até a residência do Sr. 
Agostinho Mozer, assim como a instalação de iluminação no referido trecho, de 
autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Requerimento n.º 035/2023, requer a Exm.ª 
Sr.ª Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe 
expediente ao Prefeito Municipal, Gedson Brandão Paulino, solicitando informações 
do prazo para início das obras de reforma, ou mesmo construção de uma nova, da 
Quadra da Comunidade de Taquaral, neste Município de Iconha, que foi inclusive 
objeto de promessa de campanha da atual gestão municipal, de autoria da Vereadora 
Gabriela Donateli. Requerimento n.º 036/2023, requer a Exm.ª Sr.ª Presidente da 
Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Secretário 
Municipal de Saúde, Fernando Caprini Volponi, junto à Vigilância Sanitária Municipal, 
solicitando a data e possível prazo para conclusão das providências que devem ser 
tomadas em relação a água parada, que está ficando acumulada nos caminhões 
caçamba, caminhão do lixo e possíveis focos de dengue no Parque de Exposições 
“Jaime Paganini”, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Requerimento n.º 
037/2023, requer a Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, 
encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, o Exm.º Sr. Gedson Brandão Paulino, 
solicitando  cópia integral dos processos das 02 (duas) licitações de reforma e 
ampliação da Secretaria Municipal de Saúde, localizada no Centro do Município de 
Iconha/ES, contendo planilhas e cópias dos pagamentos realizados para a empresa 
responsável pela execução da obra, de autoria das Vereadoras Ediana Carla Curitiba, 
Alessandra Paganini Lourencini e Gabriela Donateli. Requerimento n.º 038/2023, 
requer a Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe 
expediente ao Prefeito Municipal, o Exm.º Sr. Gedson Brandão Paulino, 
solicitando  cópia integral do contrato celebrado pela Prefeitura Municipal de Iconha 
que tenha como objeto o fornecimento de saibro e/ou areia para obras no Município, 
dos anos de 2021, 2022 e 2023, de autoria das Vereadoras Ediana Carla Curitiba, 
Alessandra Paganini Lourencini e Gabriela Donateli. Requerimento n.º 039/2023, 
requer a Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe 
expediente ao Prefeito Municipal, o Exm.º Sr. Gedson Brandão Paulino, 
solicitando  cópia integral dos contratos celebrados pela Prefeitura Municipal de 
Iconha, que tenham como objeto a prestação de serviços de transporte escolar de 
alunos no Município, dos anos de 2021, 2022 e 2023, de autoria das 
Vereadoras Ediana Carla Curitiba, Alessandra Paganini Lourencini e Gabriela 
Donateli. Requerimento n.º 040/2023, requer a Presidente da Câmara para que, 
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após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, o Exm.º Sr. 
Gedson Brandão Paulino, solicitando  cópia integral dos contratos celebrados pela 
Prefeitura Municipal de Iconha, que tenham como objeto o fornecimento de material 
de construção, assim como listagem dos fornecedores de material de construção, 
juntamente com cópias dos pagamentos efetuados aos referidos fornecedores, dos 
anos de 2021, 2022 e 2023, de autoria das Vereadoras Ediana Carla Curitiba, 
Alessandra Paganini Lourencini e Gabriela Donateli. Requerimento n.º 041/2023, 
requer a Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe 
expediente ao Prefeito Municipal, o Exm.º Sr. Gedson Brandão Paulino, 
solicitando  cópia integral dos contratos celebrados pela Prefeitura Municipal de 
Iconha, que tenham como objeto a aquisição de manilhas, acompanhados da listagem 
de fiscais dos contratos, assim como dos atestes dos fiscais sobre a utilização e local 
de alocação das manilhas, dos anos de 2021, 2022 e 2023, de autoria das Vereadoras 
Ediana Carla Curitiba, Alessandra Paganini Lourencini     e      Gabriela Donateli. 
Requerimento n.º 042/2023, requer a Presidente da Câmara para que, após 
apreciação plenária, encaminhe expediente à Defesa Civil Municipal solicitando 
relatório, inclusive fotográfico, de todas as obras executadas e em execução no 
Município de Iconha, que tiveram reconhecimento estadual e federal do ano de 2020 
até o atual, incluindo a data de início e término de cada projeto, o valor total investido, 
o órgão e a empresa responsável pela execução e as principais etapas dos projetos, 
de autoria das Vereadoras Ediana Carla Curitiba, Alessandra Paganini Lourencini e 
Gabriela Donateli. Requerimento n.º 043/2023, requer a Presidente da Câmara para 
que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, o Exm.º 
Sr. Gedson Brandão Paulino, solicitando, com urgência,  cópia integral do contrato de 
locação do Parque da Associação dos Caminhoneiros do Sul do Estado do Espírito 
Santo (Ascames), celebrado pela Prefeitura Municipal de Iconha, de autoria da 
Vereadora Ediana Carla Curitiba. Requerimento n.º 044/2023, requer a Presidente 
da Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito 
Municipal, o Exm.º Sr. Gedson Brandão Paulino, solicitando cópia integral do 
processo que culminou na adesão a ata de registro de preços, que tem como objeto 
o fornecimento de itens para manutenção da iluminação pública (fios, lâmpadas, 
postes) do Município de Iconha, de autoria da Vereadora Ediana Carla Curitiba. 
Requerimento n.º 045/2023, requer a Presidente da Câmara para que, após 
apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, Gedson Brandão 
Paulino, solicitando cópia e relação de todos os servidores comissionados do 
município, com a discriminação de cargo, salário, gratificação, se houver, jornada de 
trabalho e lotação, de autoria da Vereadora Vereadora Ediana Carla Curitiba.  
Indicação n.º 105/2023 que Indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que 
solicite junto à Policia Militar do Estado do Espírito Santo a intensificação do 
policiamento no Centro da cidade de Iconha/ES, mais precisamente na Praça Sr. 
Marcos Soares, com rondas frequentes e até um ponto de viatura no local, de autoria 
da Vereadora Gabriela Donateli. Indicação nº 107/2023 que indica ao Poder 
Executivo Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços 
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Urbanos, para que analise a possibilidade de providenciar a instalação de um radar 
nas proximidades das entradas dos Bairros Jardim da Ilha e Ilha do Coco, na Avenida 
“Padre Roque Valiati Baptista”, neste Município de Iconha/ES. Indico ainda que se a 
instalação do radar for demorada ou mesmo não puder ser executada, que seja 
acionado efetivo policial para travessia de alunos em horário escolar no local, de 
autoria da Vereadora Ediana Carla Curitiba. Indicação nº 108/2023 que indica ao 
Poder Executivo Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras, Transportes e 
Serviços Urbanos, para que analise a possibilidade de providenciar a vistoria de um 
vazamento de água, provavelmente de esgoto, que está correndo a céu aberto na 
fundação do casarão, localizado no Bairro Jardim da Ilha, neste Município de 
Iconha/ES, de autoria da Vereadora Ediana Carla Curitiba. Indicação nº 109/2023 
que indica ao Poder Executivo Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras, 
Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a possibilidade de providenciar 
junto à Empresa RDJ, empresa responsável pela obra do Contorno de Iconha, a 
pintura urgente das faixas delimitadoras de contorno que liga a Rodovia ao Bairro 
Jardim Jandyra, nas proximidades do bar localizado ao lado do Campo de Futebol, 
de autoria da Vereadora Ediana Carla Curitiba. Indicação nº 110/2023 que indica ao 
Departamento de Estradas e Rodagem do Estado do Espírito Santo – DER, para que, 
junto à Empresa RDJ, analise a possibilidade de construir dois quebra-molas: nas 
proximidades da Ponte “Arlindo Justi” e nas proximidades da Ponte “Agenor Pinto”, 
ambas localizadas na Rodovia ES 375 no Bairro Bom Destino em Iconha/ES, de 
autoria da Vereadora Alessandra Paganini Lourencini. Indicação nº 111/2023 que 
indica ao Poder Executivo Municipal, junto a Secretaria Municipal de Obras, 
Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a possibilidade de providenciar a 
limpeza geral da Rua Angelo Ferrerez, no Bairro Jardim Jandyra, com limpeza de 
mato, recolhimento de lixo, varrição etc, de autoria da Vereadora Alessandra Paganini 
Lourencini. Indicação nº 112/2023 que indica ao Poder Executivo Municipal, junto à 
Secretaria de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a 
possibilidade de realizar manutenção em bueiros/galerias na comunidade de Crubixá, 
nas proximidades da sede comunitária (Igreja Católica Local), de autoria do Vereador 
Fábio Lopes Dalbom. Indicação nº 113/2023 que indica à Empresa RDJ, responsável 
pela obra de asfaltamento Iconha x Bom Destino, para que possam realizar, o mais 
urgente possível, reparos na obra da calçada da região do contorno da Cidade de 
Iconha, onde a mesma apresenta avaria grave com grande trinca em local próximo a 
estrutura de drenagem, e também um descolamento do meio fio em relação a caçada, 
conforme imagens anexas, de autoria do  Vereador Fábio Lopes Dalbom. Indicação 
nº 114/2023 que indica à Empresa RDJ, responsável pela obra de asfaltamento 
Iconha x Bom Destino, que possam realizar uma vistoria técnica na instalação do meio 
fio das calçadas em todo o trecho da obra, de autoria do Vereador Fábio Lopes 
Dalbom. Indicação nº 115/2023 que indica ao Poder Executivo Municipal, junto à 
Secretaria de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a 
possibilidade de incluir no planejamento de ações da Prefeitura a realização de 
manutenção na estrada do Córrego do Meio (entre Campinho e Pedra Lisa Alta), 
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incluindo a realização da roçada da mesma, de autoria do Vereador Fábio Lopes 
Dalbom. Indicação nº 116/2023 que indica ao Poder Executivo Municipal, junto à 
Secretaria de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a 
possibilidade de estudar a viabilidade técnica de instalação de lombadas (quebra-
molas) e dois trechos das estradas vicinais rurais do município: 01 (um) na estrada 
da Comunidade de Jaracatiá (nas proximidades do aglomerado de residências da 
família Biss/Bizi) e 01 (um) na estrada principal da Comunidade de Campinho, após 
a venda dos “Dadalto” sentido Santo Antônio (proximidades da residêncioa da Sra. 
Penha Caprini), de autoria do Veredor Fábio Lopes Dalbom. Indicação nº 117/2023 
que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, junto à Secretaria Municipal de 
Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a possibilidade de realizar 
manutenção na estrada que dá acesso à residência da Família Dalmolin na 
Comunidade de Venezuela, neste Município de Iconha/ES, de autoria da  Vereadora 
Alessandra Paganini Lourencini. Indicação nº 118/2023 que indica ao Poder 
Executivo Municipal, junto à Secretaria Municipal de Educação, para que analise a 
possibilidade de estudar a viabilidade técnica de implantação de câmeras de 
monitoramento de áudio e vídeo, assim como de vigilantes e detectores de metais 
nas escolas da rede pública municipal de nosso Município, de autoria das Vereadoras 
Ediana Carla Curitiba, Alessandra Paganini Lourencini e Gabriela Donateli. Indicação 
nº 119/2023 que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para que solicite junto 
à Policia Militar do Estado do Espírito Santo a intensificação do policiamento nos 
horários de entradas e saídas dos alunos das redes municipal e estadual de ensino 
do Município de Iconha/ES, de autoria das Vereadoras Ediana Carla Curitiba, 
Alessandra Paganini Lourencini e Gabriela Donateli. Indicação nº 120/2023 que 
indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal 
de Obras, Transportes e Serviços Urbanos para que analise a possibilidade de 
solicitar a instalação de iluminação ao responsável pela execução da obra da 
Passarela Metálica da Ilha de Santo Inácio, localizada no Bairro Bom Destino, de 
autoria da Vereadora Alessandra Paganini Lourencini. Indicação nº 121/2023 que 
indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal 
de Obras, para que analise a possibilidade urgente de realizar a manutenção da 
estrada da Comunidade de Córrego do Lopes, nos trechos que não foram realizadas 
manutenções, de autoria do  Vereador Valdeci Cestari. Indicação nº 122/2023, que 
indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal 
de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, que analise a possibilidade de construção 
de Pontos de Ônibus na entrada da Ilha de Santo Inácio no Bairro Bom Destino, e nas 
proximidades do escritório da Cooperativa Cafsul, de autoria do Vereador Valdeci 
Cestari. Indicação nº 123/2023 que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 
junto à Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que 
analise a possibilidade de realizar manutenção na estrada que dá acesso à  
Comunidade de Palmeira, neste Município de Iconha/ES, de autoria do Vereador 
Samuel Coelho Nogarolli. Indicação nº 124/2023 que indica ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, junto à Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços 
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Urbanos, para que analise a possibilidade de realizar manutenção na estrada que dá 
acesso à  Comunidade de Mundo Novo, neste Município de Iconha/ES, de autoria do 
Vereador Samuel Coelho Nogarolli. Indicação nº 125/2023 que indica ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal, junto à Secretaria Municipal de Obras, Transportes e 
Serviços Urbanos, para que analise a possibilidade de realizar uma operação tapa 
buracos com material revsol na estrada que dá acesso à Comunidade de Morro da 
Palha, neste Município de Iconha/ES, de aurtoria do Vereador Samuel Coelho 
Nogarolli.  Indicação nº 126/2023, que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, 
juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, 
para que analise a possibilidade de realizar a manutenção das lâmpadas dos postes 
da Comunidade de São Caetano e troca das lâmpadas existentes por lâmpadas de 
melhor qualidade, de autoria do Vereador Samuel Coelho Nogarolli. Indicação nº 
127/2023 que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a 
Secretaria Municipal de Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a 
possibilidade de reforma ou mesmo a construção de uma nova Quadra Poliesportiva 
para o Distrito de Duas Barras, de autoria do Vereador Samuel Coelho Nogarolli. 
Indicação nº 128/2023 que indica à Empresa RDJ, empresa responsável pela obra 
do Contorno de Iconha, a sinalização da pista com pintura urgente das faixas 
delimitadoras e instalação de placas do contorno que liga a Rodovia ao Bairro Jardim 
Jandyra, nas proximidades do bar localizado ao lado do Campo de Futebol, de autoria 
da Vereadora Ediana Carla Curitiba. Indicação nº 129/2023 que indica à Empresa 
RDJ, empresa responsável pela obra do Contorno de Iconha, a sinalização da pista 
com pintura urgente das faixas delimitadoras e instalação de placas da Rodovia 
ES375 que está em obras, do Centro da Cidade até o Bairro Bom Destino, neste 
Município de Iconha/ES, de autoria da Vereadora Ediana Carla Curitiba. Indicação 
nº 130/2023 que indica ao Poder Executivo Municipal, junto a Secretaria Municipal de 
Obras, Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a possibilidade de 
providenciar junto à Empresa RDJ, a sinalização da pista com pintura urgente das 
faixas delimitadoras e instalação de placas da Rodovia ES375 que está em obras, do 
Centro da Cidade até o Bairro Bom Destino, neste Município de Iconha/ES, de autoria 
da Vereadora Ediana Carla Curitiba. Indicação nº 131/2023 que indica ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Obras, 
Transportes e Serviços Urbanos, para que analise a possibilidade de realizar a 
manutenção da estrada da Comunidade de Nova Esperança, com roçada e operação 
tapa buracos, pois se aproximada a data da festividade da Comunidade, de autoria 
do Vereador Samuel Coelho Nogarolli. PRIMEIRA PARTE DO GRANDE 
EXPEDIENTE: Fizeram uso da palavra os Vereadores inscritos na seguinte ordem: 
Vereador Vitor Martins Caprini, Vereador Alessandro Gomes de Melo, Vereador Fábio 
Lopes Dalbom, Vereadora Alessandra Paganini Lourencini, Vereadora Ediana Carla 
Curitiba, Vereador Samuel Coelho Nogarolli, Vereadora Gabriela Donateli e Vereador 
Valdeci Cestari.  SEGUNDA PARTE DO GRANDE EXPEDIENTE: Não houve 
vereadores inscritos. ORDEM DO DIA: Requerimento verbal, de autoria do 
Vereador Vitor Martins Caprini, que solicita verbalmente expediente ao Chefe do 



 
Câmara Municipal de Iconha-ES 

Poder Legislativo 

 

Rua Deolindo Paganini, 09, Jardim Jandyra, Iconha/ES. Cep: 29.280-000. Tel: (28) 3537-1263.  
E-mail: administracao@iconha.es.leg.br 

Site: www.iconha.es.leg.br 

 

 

7 

Poder Executivo Municipal, requerendo relatório da gestão do Prefeito Gedson 
Paulino, assim como relatório da gestão do Prefeito João Paganini, que contenham 
informações a respeito da situação encontrada e entregue, de uma gestão para a 
outra, relativo aos itens lâmpadas de led. Aprovado. Requerimento verbal, de autoria 
da Vereadora Gabriela Donateli, que solicita que seja encaminhado expediente ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, requerendo informações se há projeto do Poder 
Executivo Municipal em andamento, ou mesmo se estão sendo realizadas ações, 
para implantação e instalação de câmeras de vídeomonitoramento para melhoria da 
segurança de nosso Município. Aprovado. Requerimento verbal, de autoria dos 
Vereadores Vereadores Gabriela Donateli, Ediana Carla Curitiba, Alessandra 
Paganini Lourencini, Alessandro Gomes de Melo, Valdeci Cestari, Samuel Nogarolli, 
Vitor Martins Caprini e Fábio Lopes Dalbom, que requer informações sobre a 
existência de projeto em andamento, para o aumento do efetivo policial para o 
Município de Iconha/ES, tendo em vista os crescentes casos de falta de segurança, 
principalmente nas escolas, como noticiado amplamente em âmbito nacional. 
Aprovado. Requerimento n.º 033/2023, requer a Exm.ª Sr.ª Presidente da Câmara 
para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, 
Gedson Brandão Paulino, solicitando as seguintes informações a serem enviadas a 
esta Casa de Leis: a)   Justificativa da paralisação da obra do muro de contenção 
localizado na Rua Carlos Alberto Caprini, no Bairro Santa Luzia, mais precisamente 
em frente à residência do Sr. José Maurício Caprini. A obra foi iniciada, porém já há 
um tempo que está paralisada sem mais explicações para a população; b)   Qual o 
prazo para início e justificativa do porquê não houve início da obra do muro de 
contenção localizado na Rua Izídio Munaldi, no Bairro Mesa Grande, nas 
proximidades da residência do Sr. Nico Travezani. A rua está desmoronando e 
necessitando de atenção urgente; c)   Qual o prazo para início e justificativa do porquê 
não houve início da obra de muro de contenção para a rua ao lado da Ponte do Bairro 
Bom Destino até a residência do Sr. Rosenir Caprini. A rua está completamente 
deteriorada, com calçamento desmoronando para dentro do Rio Iconha e necessita 
urgentemente de reparos; d)   Que sejam encaminhados integralmente valores 
orçados para execução das obras, valores pagos e empenhados das obras acima 
descritas, assim como prazo de execução, de autoria das Vereadoras Alessandra 
Paganini Lourencini e      Gabriela Donateli. Aprovado. Requerimento n.º 034/2023, 
requer a Exm.ª Sr.ª Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, 
encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, Gedson Brandão Paulino, 
solicitando informações do prazo para início das obras de manutenção da 
pavimentação asfáltica da Comunidade de Taquaral, mais precisamente do trevo até 
a residência do Sr. Agostinho Mozer, assim como a instalação de iluminação no 
referido trecho, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Aprovado. Requerimento 
n.º 035/2023, requer a Exm.ª Sr.ª Presidente da Câmara para que, após apreciação 
plenária, encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, Gedson Brandão Paulino, 
solicitando informações do prazo para início das obras de reforma, ou mesmo 
construção de uma nova, da Quadra da Comunidade de Taquaral, neste Município 



 
Câmara Municipal de Iconha-ES 

Poder Legislativo 

 

Rua Deolindo Paganini, 09, Jardim Jandyra, Iconha/ES. Cep: 29.280-000. Tel: (28) 3537-1263.  
E-mail: administracao@iconha.es.leg.br 

Site: www.iconha.es.leg.br 

 

 

8 

de Iconha, que foi inclusive objeto de promessa de campanha da atual gestão 
municipal, de autoria da Vereadora Gabriela Donateli. Aprovado. Requerimento n.º 
036/2023, requer a Exm.ª Sr.ª Presidente da Câmara para que, após apreciação 
plenária, encaminhe expediente ao Secretário Municipal de Saúde, Fernando Caprini 
Volponi, junto à Vigilância Sanitária Municipal, solicitando a data e possível prazo para 
conclusão das providências que devem ser tomadas em relação a água parada, que 
está ficando acumulada nos caminhões caçamba, caminhão do lixo e possíveis focos 
de dengue no Parque de Exposições “Jaime Paganini”, de autoria da Vereadora 
Gabriela Donateli. Aprovado. Requerimento n.º 037/2023, requer a Presidente da 
Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito 
Municipal, o Exm.º Sr. Gedson Brandão Paulino, solicitando  cópia integral dos 
processos das 02 (duas) licitações de reforma e ampliação da Secretaria Municipal 
de Saúde, localizada no Centro do Município de Iconha/ES, contendo planilhas e 
cópias dos pagamentos realizados para a empresa responsável pela execução da 
obra, de autoria das Vereadoras Ediana Carla Curitiba, Alessandra Paganini 
Lourencini e Gabriela Donateli. Aprovado. Requerimento n.º 038/2023, requer a 
Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao 
Prefeito Municipal, o Exm.º Sr. Gedson Brandão Paulino, solicitando  cópia integral 
do contrato celebrado pela Prefeitura Municipal de Iconha que tenha como objeto o 
fornecimento de saibro e/ou areia para obras no Município, dos anos de 2021, 2022 
e 2023, de autoria das Vereadoras Ediana Carla Curitiba, Alessandra Paganini 
Lourencini e Gabriela Donateli. Aprovado. Requerimento n.º 039/2023, requer a 
Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao 
Prefeito Municipal, o Exm.º Sr. Gedson Brandão Paulino, solicitando  cópia integral 
dos contratos celebrados pela Prefeitura Municipal de Iconha, que tenham como 
objeto a prestação de serviços de transporte escolar de alunos no Município, dos anos 
de 2021, 2022 e 2023, de autoria das Vereadoras Ediana Carla Curitiba, Alessandra 
Paganini Lourencini e Gabriela Donateli. Aprovado. Requerimento n.º 040/2023, 
requer a Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe 
expediente ao Prefeito Municipal, o Exm.º Sr. Gedson Brandão Paulino, 
solicitando  cópia integral dos contratos celebrados pela Prefeitura Municipal de 
Iconha, que tenham como objeto o fornecimento de material de construção, assim 
como listagem dos fornecedores de material de construção, juntamente com cópias 
dos pagamentos efetuados aos referidos fornecedores, dos anos de 2021, 2022 e 
2023, de autoria das Vereadoras Ediana Carla Curitiba, Alessandra Paganini 
Lourencini e Gabriela Donateli. Aprovado. Requerimento n.º 041/2023, requer a 
Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao 
Prefeito Municipal, o Exm.º Sr. Gedson Brandão Paulino, solicitando  cópia integral 
dos contratos celebrados pela Prefeitura Municipal de Iconha, que tenham como 
objeto a aquisição de manilhas, acompanhados da listagem de fiscais dos contratos, 
assim como dos atestes dos fiscais sobre a utilização e local de alocação das 
manilhas, dos anos de 2021, 2022 e 2023, de autoria das Vereadoras Ediana Carla 
Curitiba, Alessandra Paganini Lourencini     e      Gabriela Donateli. Aprovado. 
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Requerimento n.º 042/2023, requer a Presidente da Câmara para que, após 
apreciação plenária, encaminhe expediente à Defesa Civil Municipal solicitando 
relatório, inclusive fotográfico, de todas as obras executadas e em execução no 
Município de Iconha, que tiveram reconhecimento estadual e federal do ano de 2020 
até o atual, incluindo a data de início e término de cada projeto, o valor total investido, 
o órgão e a empresa responsável pela execução e as principais etapas dos projetos, 
de autoria das Vereadoras Ediana Carla Curitiba, Alessandra Paganini Lourencini e 
Gabriela Donateli. Aprovado. Requerimento n.º 043/2023, requer a Presidente da 
Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito 
Municipal, o Exm.º Sr. Gedson Brandão Paulino, solicitando, com urgência,  cópia 
integral do contrato de locação do Parque da Associação dos Caminhoneiros do Sul 
do Estado do Espírito Santo (Ascames), celebrado pela Prefeitura Municipal de 
Iconha, de autoria da Vereadora Ediana Carla Curitiba. Aprovado.Requerimento n.º 
044/2023, requer a Presidente da Câmara para que, após apreciação plenária, 
encaminhe expediente ao Prefeito Municipal, o Exm.º Sr. Gedson Brandão Paulino, 
solicitando cópia integral do processo que culminou na adesão a ata de registro de 
preços, que tem como objeto o fornecimento de itens para manutenção da iluminação 
pública (fios, lâmpadas, postes) do Município de Iconha, de autoria da Vereadora 
Ediana Carla Curitiba. Aprovado. Requerimento n.º 045/2023, requer a Presidente 
da Câmara para que, após apreciação plenária, encaminhe expediente ao Prefeito 
Municipal, Gedson Brandão Paulino, solicitando cópia e relação de todos os 
servidores comissionados do município, com a discriminação de cargo, salário, 
gratificação, se houver, jornada de trabalho e lotação, de autoria da Vereadora 
Vereadora Ediana Carla Curitiba.  Aprovado. Projeto de Lei n.º 008/2023, de autoria 
do Poder Executivo, que “Revoga a Lei Municipal que menciona, e dá outras 
providências”. Aprovado. COMUNICAÇÕES: Não houve. “Fica franqueado aos 
Vereadores e Cidadãos o acesso ao conteúdo digital das sessões, reuniões, 
audiências públicas e congêneres desde que formulado requerimento formal a esta 
Casa de Leis”. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a presente sessão 
agradecendo a todos pela presença, tendo eu, Gabriela Donateli, 1ª Secretária, 
lavrado a presente ata que será assinada por mim e por todos que a aprovam. 

 
 

Iconha - ES, 11 de abril de 2023.  
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